

国开村镇银行更名为中银富登村镇银行

本报讯(记者 白剑萍)6月6日,达拉特国开村镇银行更名为达拉特中银富登村镇银行。旗委常委、副旗长苏智雄,以及相关部门负责人,村镇银行股东、董事、监事,合作伙伴、银行同业,部分企业相关负责人、媒体代表共同见证了这一时刻。

苏智雄在更名仪式上说,国开村镇银行正式更名为中银富登村镇银行,标志着村镇银行从“国开”时期正式转换为“中银富登”时期,希望中银富登村镇银行继续秉承“立足县域、服务社区”的理念,充分发挥机制灵活、业务专业、决策高效的优势,为我旗高质量发展作出新的更大的贡献。

中银富登村镇银行总部执行副总裁何春生表示,中银富登村镇银行将继续扎根县域、深耕细作,利用中国银行的牌优势与富登金控的运作和管理经验,为广大的中小微企业、个体工商户、工薪阶层和城乡居民提供高水平的金融服务。中国银行和国家开发银行两家机构也将密切合作,实现业务和优势的互补。

中银富登村镇银行前身为国开村镇银行,成立于2008年10月18日,由国家开发银行等8家股东发起设立,是我市首家村镇银行。2017年4月,国家开发银行与中国银行就村镇银行股权合作等事宜达成一致。2017年12月1日完成股权变更;12月18日完成名称变更;12月22日管理权交接完毕。2018年4月5日完成核心系统切换。

中银富登村镇银行是中国银行与新加坡淡马锡旗下的富登金控合作,借助中国银行的牌优势和资源优势,结合富登金控的小微型金融经验,自2011年起规模化、批量化发起设立村镇银行。截至2017年末,中银富登村镇银行已在全国19个省(直辖市)设立了100家村镇银行和118家支行。

仪式上,中银富登村镇银行还为我旗特殊教育学校捐助教育基金两万元。

交管大队:两项集中整治行动保障道路安全畅通

本报讯(记者 高玲)近日,记者获悉,交管大队从即日起开展酒驾醉驾周末夜查统一行动和镇区通行效能提升百日攻坚专项行动,保障道路安全畅通。

夏季昼长夜短,群众聚餐宵夜活动增多,尤其世界杯足球赛期间,酒驾醉驾易发,违法驾驶风险突出。为营造安全有序的交通秩序,交管大队从5月25日起到7月15日,每周末晚20时至次日2时,开展酒驾醉驾周末夜查统一行动。交管大队在城市特别是城乡结合部、餐饮娱乐场所周边道路,涉酒、涉毒易发多发点段,严查酒驾、醉驾、毒驾违法犯罪行为,并且将检查路段由城市、城乡结合部延伸至农牧区,查缉车型延伸至货车、摩托车、农村面包车、农用车,查缉时段由20时至次日2时为主,向早晨、午餐后延伸,查缉勤务由节假日、双休日向工作日延伸。据了解,5月25日至27日、6月2日至3日,共查处醉酒驾驶机动车3起,饮酒驾驶机动车5起。

镇区通行效能提升百日攻坚专项行动,时间为即日起到8月31日。专项行动将以城市道路交通“治拥堵、保畅通、提效能、防事故”为核心目标,紧盯镇区道路交通违法行为,综合运用多种执法手段,持续加大查处力度,营造安全出行环境。行动期间,交管部门会同市政、城管等部门,全面排查辖区堵点,特别对占用公共道路资源的各类违法设施、城区道路交通“微循环”不畅梗阻、主干道路中不必要的减速带以及老旧、失效的交通信号灯及监控设备进行全面摸排,逐一建档,将客观因素造成的不利影响降到最低。

集中整治行动是交管大队强化管理效果的重要举措,目的是形成良好的宣传氛围,震慑交通违法行为。交管大队将对交通违法行为进行常态治理,常抓不懈。

美食文化街开业啦!



经过3个多月的精心筹备,6月初,位于金鹏路蓝宝酒店对面的美食文化街正式开业迎客。据悉,该美食文化街占地面积7500平方米,共有44个整洁干净的档口,全部为全透明厨房,经营种类约200种。开业以来,优美的环境、地道的美食,每日都会吸引众多市民前来品尝。(郭建军 摄影报道)

第六小学成立“校园助学基金”

本报讯(记者 王晓丽)近日,第六小学成立“校园助学基金”,并组织爱心企事业单位、爱心人士和全校师生进行了首次募捐,共筹得善款12000多元,及价值2万元的学习生活用品。

据了解,第六小学处于城乡结合部,校内贫困生比例相对较高。为了给予这些学生以物质帮助和人文关爱,学校成立了

“校园助学基金”。基金由家长委员会的五名成员管理,对校内贫困生进行长期救助,特别是在生活、学习及心理辅导等方面给予帮助。

第六小学校长邢利平说:“希望更多企业、社会团体、爱心人士参与帮扶,让我们六小的每一个贫困生,得到社会的关爱和支持。”

石化社区开展文明劝导活动

本报讯(记者 张芳)近日,工业街道石化社区组织辖区在职党员和社区干部,走进居民区开展文明劝导活动。

党员和干部们走进树林召镇工业西街十一街坊和十二街坊的居民区,通过在显眼位置张贴温馨提示、入户面对面劝导等方式,用温馨的话语提示居民,把垃圾倒在垃圾

池,生活污水与垃圾分开处理等,以此提高居民的环境保护意识,动员大家一起参与到环境整治工作中来。

“以后,我们也会积极加入到环境整治中来,先把自己的环境维护好,从身边的小事做起,并带动其他居民参与,大家一起动手,把环境维护好。”租户吕二飞这样说道。

(上接一版)把学校建在实训基地上,把专业建在需求基础上,让职业教育的“需”与“求”有机融合,让每个学生都有出彩的机会。

有人说:“乡村振兴离不开人才,而中等职业教育正是为农村培育‘农味儿’人才的有效途径。”按照“工学结合、产教融合”的模式,第十中学充分发挥职业教育资源优势,探索职教扶贫新路径,践行“扶贫先扶志,帮人先帮智”理念,积极组织实施“职教下乡,科技扶贫”的职业周活动,把课堂搬到田间地头,促进种养殖

产业对接,培养更多有文化、懂技术、会经营的新型职业农民,探索出一条“村校结合”助推产业扶贫的新路子。

利用职业教育的特点和自身优势,积极打造一支懂农业、爱农村、爱农民的“三农”工作队伍,第十中学在展旦召苏木解放滩村设了两个新型农业技术班,在白泥井镇设立新型农业技术班,在东达风水梁獭兔养殖基地设立畜牧兽医班,全力推进精准扶贫工作。三年来,共培养新型农牧民四百多人,为当地现代农业建设

提供了实用型人才支撑。

“脱贫帮扶最需要的是技术,而不是单纯的给予。依据学校的优势,我们大力开展‘走进乡村’送技术活动。农村有‘需’,我们回‘应’,二者完美结合,才是真正的助力发展。”第十中学党委书记苏德华说。

纵观近年来我旗职业教育取得的成绩,这些印证了一个事实:第十中学获评自治区级重点中等职业学校、自治区示范性民办学校、全国第四届黄炎培职业教育奖优秀学校,名副其实!

遗失声明

●达拉特旗周瑜书吧不慎将《营业执照》正副本丢失,统一社会信用代码为:92150621MA0N0LQA2D,现声明作废。

转租饭馆

原味之源饭馆位于新华街和文明巷之间的电视台西侧,建筑面积约200平米,通上下水,土暖。电话:13304772591

诚聘保姆

父母年逾八旬,需要有人给做饭、照顾,诚聘住家保姆一名,工资面议。电话:13304772591